TBV CAM MODULE

Top Dichtlassen

C_jC'_JO

Deur 400x85

—

e e

o
Deur 500x100
& S DETAILS
o DEUR AFMETINGEN : | H=400 |B=85
S DEUR - | DRO1
™M SLOT - | STO1
o BINNENWERK * | BWO1
VARIABELE * | WAARDE :
LST .
\ Rond het maaiveld kettinglassen A3 :
o |
S |
(o\]
! MAAIVELD
1 DETAILS
DEUR AFMETINGEN * | H=500 | B=100
‘ DEUR * | DRO1
| SLOT - | STO1
o BINNENWERK © | BWO1
o ‘ VARIABELE * | WAARDE :
L | LST .
S} 1B Kabelgat 160x55
& |
[o0]
|
|
|
i Grondplaat 250x250x3 UIT 1 BUIS GETROKKEN
r
\
@159 OPPERVLAKTE BEHANDELING:
-THERMISCH VERZINKT VLGS. EN ISO 1461.
C Bijz.: P.M.F. Machinefabriek
B Schaal: 1:125 | Datum: Veendam B.V.
A Getek.: Veentjer 7-12-2023 Postbus 290
Wz OMSCHRIVING DATUM: | PAR: [ Gecon.: o o
Deze tekening is eigendom van w M (kg): IA (m2): o
PMF machine fabriek Veendam B.V. projectie -
en mag zonder haar toestemming Benaming: Artikel NR:
niet worden gebruikt, gekopieerd 5767- 1 3-VO
en/of aan derden ter beschikking worden CIL PAAI_' R'GV'BGL 1 . 5M TYPE. DE ALBIE CAM [Tekening NR: rry
gesteld. Auteursrechten voorbehouden Sexening AR: Wijz
volgens de wet. DUBBELE DEUR 5767V




O

Lét op: half u-profiel!

<
O

y—_

GIO

Doorsnede A-A

! A
|
[
|
[
|
I
3 1 SBORGSRINGO8ipt Snelborgsluiting SL voor assen 8mm Codenummer Verenstaal
Wurth: 049108
2 1 DERD1010 Sluitingsbout driekant 10, M10 RVS Stainless Steel
1 1 DEGGS110 Sluitingsgrendel S235-JR
Stuknr | Aantal Tekening nummer Omschrijving Materiaal
C Bijz.:
B Schaal: 1:5 Datum: Postbus 290
A Getek.:  |Wieringa 12-12-2019 NL-9640 AG Veendam
WIIZ. OMSCHRIJVING DATUM: | PaR: | Gecon.: STALEN MASTEN Tel. (+31) 598-613290
Deze tekening is eigendom van w M (kg): IA (m2): www.stalenmasten.nl
PMF machine fabriek Veendam B.V. projectie -
en trnag éonderbha_akrtt%eslfe;?mirllg Benaming: Artikel NR:
niet worden gebruikt, gekopieer iy .
o e @ || Knevelshiting met driekantbout A10met e M
volgens de wiet. schroefdraad M10, sluiting onder STO01




MAX 5MM UITSTEEK

DEUR LIP

[ | I
I | I
I | I
| | |
l N | I
| = | |
| ! |
o | |
< | =
IT ]]| l
| | <
I | =
Q | | 3
- I | 2
5| 2 | w
JE . E 9
©
o| & | | a
| = I I
o} o
el = | [l o
I | | o
T | | &
I | -
A I I A
$ i |II III i
! [ R
I
R | |
i | |
I
| GATEN EN KANTEN AFBRAMEN
ALLE LASSEN a=3, TENZIJ ANDERS VERMELD.
BIJ AFMONTAGE MET * GEMERKTE ARTIKELEN BEVESTIGEN
13 1 Deurnummer Strip 20x4 lang 50. S235-R
12 2 DIN 84 - M6 x 16 Cilinderschroef met zaagsnede Codenr. Wurth: 0287616 |RVS A2
11 1 DIN 84 - M6 x 12 Cilinderschroef met zaagsnede Codenr. Wurth: 0287612 |RVS A2
10 3 DIN 125-A6,4 Sluitring Codenr. Wurth: 04096 RVS A2
9 1 DIN 84 - M8 x 12 Cilinderschroef met zaagsnede Codenr. Wurth: 0287812 |RVS A2
8 1 DIN 125-A 8,4 Sluitring Codenr. Wurth 04098 RVS A2
7 2 Glijmoer M6 Glijmoer M6 EK11-M6 Generic
6 1 Montagerail staal L500 Montagerail staal L500 S235-JR
5 1 PL-4N2-52-0503-01 Aardlip 30x25x5 S235-JR
4 1 PTG0300201 U-profiel 15x30x15x2 S235-JR
3 1 ML501604 Montagelip 50x16x4 Standaard 5235-JR
2 4 DL12345 Hoekdeurlip 12x3x25 S$235-JR
1 1 URRO5B Deuruitsnede in cilindrisch deel tbv rechte deur met S235-JRH
radius halve deurbreedte
Stuknr | Aantal Tekening nummer Omschrijving Materiaal
C Bijz.:
B Schaal: 1:5 Datum: . = Postbus 290
A aanpassingen cam module] 04-04-2023 | KG | Getek.: Wieringa 11-12-2019 PM F b NL-9640 AG Veendam
. . . Tel. (+31) 598-613290
WLIZ. OMSCHRLVING DATUM: _| PAR: | Gecon.: STALEN MASTEN (+31)
Deze tekening is eigendom van w M (kg): IA (m2): www.stalenmasten.nl
PMF machine fabriek Veendam B.V. projectie -
en trnag éonderbha_akrtt%eslferpr_nmirllg Benaming: Artikel NR:
niet worden gebruikt, gekopieer . _ . .
:2&;3.arAStzrltj:l;rr\etcehrtsssvc:étEg\r?onvgégen @ g Binnenwerk R=0.5b met montagera” en aard“p _ﬁ% Wiz
volgens de wet.




	Sheets and Views
	ST01-Sheet

	Sheets and Views
	BW01-BW01


